

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Ivana Večeřová**, studijní obor Geografie - biologie a ochrana životního prostředí  
název posuzované práce: ***Komplexní fyzickogeografická charakteristika povodí Mastníka***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Oceňuji, že I. Večeřová získala značné množství podkladových materiálů i vlastních poznatků, což však zároveň znamenalo, že významně překročila rozsah zadání práce, avšak informace o zájmovém území je podána komplexně.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Práce vychází z rešerše dostupné literatury, analyzuje topografické, geologické, hydrologické, hydrogeologické i další tematické mapy včetně internetových zdrojů. Práce je doplněna rovněž vlastními poznatky z terénního mapování a průzkumů. Při konstrukci map fyzickogeografické regionalizace byla autorka vedena účelovým přístupem k převedení získaných dat do měřítka 1:10 000, v případě geomorfologické mapy se jedná spíše o mapu typů a vybraných tvarů reliéfu. V další fázi zpracování se nabízí počítačové zpracování dat.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na solidní úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. I. Večeřová uvádí citace jak v textu, tak i pod převzatými obrázky, přikládá vlastní zpracované profily údolí i ilustrativní fotografie, kde správně uvádí datum pořízení snímku. V některých případech nejsou citované zdroje uvedeny v plném rozsahu (např. Culek ed. a kol., 1995 viz s. 52, 53). Seznam literatury je logicky rozdělen podle typu zdrojových informací.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je kvalitní.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

Nemám k práci připomínek.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je detailní zpracování zájmového povodí a komplexní vyjádření fyzickogeografických charakteristik. Zvláště oceňuji, že I. Večeřová se zabývala nad rámec zadání geologickou a hydrogeologickou charakteristikou. Za cenný výsledek považuji hodnocení přírodního potenciálu území s využitím SWOT analýzy i hodnocení kvality přírodního prostředí, kde I. Večeřová zvláště uplatnila vlastní poznatky o území. Tyto získané výsledky měly být více zvýrazněny i v závěru. Práce je přínosem i z hlediska postupného doplňování znalostí o poměrně málo známém území mezi Křižanovem a Mostišťem, neboť přináší komplexní fyzickogeografické charakteristiky i vlastní poznatky z této oblasti.

Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

**Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 28.5.2007

RNDr. Karel Kirchner, CSc.  
vedoucí bakalářské práce